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Konfiguration von IIS für iCal 
In der neuen hyperspace Version (Andromeda 2017.00) ist es möglich, Ihr Kalenderprogramm (z.B. 
Outlook oder Google-Kalender) mit Ihrem persönlichen Kalender in Hyperspace zu synchronisieren.  

Zu diesem Zweck muss im Internet Information Services die spezielle Fehlerseite für den Fehler 
„404“konfiguriert werden: hyperspace erzeugt für jeden Benutzer ein individuellen Download für eine 
Kalenderdatei in ical-Format mit der Endung „.ics“. Diese Datei existiert jedoch nicht wirklich, sondern 
wird in Echtzeit dynamisch erstellt, wenn die entsprechende URL aufgerufen wird. Dazu ist es 
notwendig, dass Fehler vom Typ „404: Datei nicht gefunden“ mit der Fehlerseite von hyperspace 
behandelt werden. 

Gehen Sie dabei wie folgt vor:  

1. Öffnen Sie Ihr IIS-Programm und wählen Sie die Site aus, mit welcher Sie die Kalender-
Synchronisation durchführen möchten. 

2. Klicken Sie im neuen Dialog auf den Link „Fehlerseiten“  
3. Wählen Sie die Seite mit den Statuscode „404“. Klicken Sie auf diese mit der rechten Maustaste. 

Es öffnet sich ein neues Kontextmenu. Wählen Sie hier den Punkt „Bearbeiten…“ aus. 

  
 

4. Es öffnet sich ein neues Fenster. Wählen Sie hier den Punkt „URL auf dieser Site ausführen“ aus 
und geben Sie in das Textfeld folgendes ein: /error_404.cfm  

 
 
Bestätigen Sie im Anschluss Ihre Eingaben mit „OK“. 
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Wichtig: Wenn das hyperspace-System NICHT im Root der Website, sondern in einem 
Unterverzeichnis vorhanden ist, müssen Sie im vorigen Dialog den kompletten Verzeichnispfad 
vom Root der Website bis zum hyperspace-Verzeichnis eingeben, z.B. 
„/hyperspace_2016/error_404.cfm“ 
 
 

Eventuell ist es dann noch notwendig, die benutzerdefinierte Fehlerbehandlung zu aktivieren: 

1. Wählen Sie im rechten Menü den Punkt „Featureeinstellungen bearbeiten…“: Es öffnet sich ein 
neues Fenster. 
 

2. Wählen Sie „Benutzerdefinierte Fehlerseiten“ aus und speichern Sie Ihre Angaben mit „OK“. 

 

 

- Ende der Kurzanleitung - 


